

与继母赌气,女孩离家两年

莒县公安局果庄派出所民警多方联系帮其与家人团聚

本报10月7日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静静 刘廷涛) 女孩王某因与继母赌气离家出走,一走就是两年。9月26日,莒县公安局果庄派出所进行消防安全检查时发现王某,并帮助联系家人,让全家人得以团聚。

9月26日晚,果庄派出所民警对辖区内的旅馆、网吧进行消防安全检查时,发现自两月前就住在该宾馆的女孩王某仍然还在,经询问宾馆老板得知,该女孩在此居住期间,除了外出吃

饭,其他时间都待在房里,与外人也不沟通交流,行为举止让人猜疑。

民警要求王某出示相关证件,经检查并未发现可疑之处。当询问其为何来果庄时,王某神情紧张起来,一会声称来莒县找妹妹玩,一会声称来莒县打工。但当民警再详细询问时,王某要么前言不搭后语,要么沉默不语。

办案民警遂根据王某的身份证号进行网上查询,发现王某系沂水县人,20岁,两年前家人

报警走失,现正在着急寻找。于是民警一方面稳控住该女孩情绪,另一方面联系女孩户籍地派出所进行核实,确定该女孩确实是王某家人寻找的人。

得知女儿已被找到,27日一早,王某的父母便来到果庄派出所接女儿,看到父母到来,王某神情淡然,并不言语。经询问王某父亲得知,王某母亲因病去世,家中只有王某及其妹妹,后王某父亲再娶,王某的继母带来两女一子,王某在家中的地位下降,感觉父亲不再像以前疼爱自

己,心生不满,后又屡次因琐事与继母发生矛盾,一气之下便离家出走,一走就是两年。期间与家里亲人不再联系,而两年间王某先后到青岛、莒县等地打工为生。

在消除王某的顾虑,民警与王某的父母进行了沟通,希望他们能多关心女儿,打消其顾虑,不要让女儿再次离家出走。王某的父母看到女儿平安,高兴地连连感谢民警,并表示以后一定会与女儿多多沟通,打开心结,好好生活。



夜查酒驾 司机花样百出

中秋、国庆双节同庆,亲戚朋友们免不了聚在一起饮酒助兴。为维护辖区道路交通秩序,确保广大居民平安出行,坚决预防和制止重大交通事故的发生,莒县交警严格管控了小长假期间酒后驾驶违法行为。

在查处酒驾的过程中,司机花样百出,有的司机拒不承认喝酒,跟交警玩开了嘴上功夫,当交警准备带离去做酒检时,只好乖乖承认。有的司机在吹气检测酒精时,假装吹气的样子,民警识破伎俩后,酒司机对其饮酒行为供认不讳。

双节假期,大队出动警力286人次,警车123台次,查纠交通违法行为612起,其中酒后驾驶7起,无证驾驶4起,无牌行驶9起。

本报通讯员 陈龙霞 本报记者 彭彦伟 摄影报道

一菲律宾籍船员电焊时伤了眼睛

岚山边检站紧急救助,为其赢得救治时间

本报10月7日讯(记者 徐艳 通讯员 杨绳岭) 一外籍船员在船上作业时不慎伤到眼睛,4日,岚山边检站开启应急预案为船员救治争取时间,最终该船员顺利被送到医院救治。

10月4日下午5时许,日照岚山公安边检站指挥中心接到一船舶代理公司业务员报警,称在锚地的巴拿马籍“东方阳光”货轮上一名菲律宾籍船员在从事电焊打磨作业时不慎泵伤眼睛,急需救治。

接警后,岚山边检站立即启动应急预案,联系拖轮出海,为该船员办理下船手续,同时请求医院方面做好急救准备。

经过三个多小时的努力,官兵克服风大浪涌,行动不便等困难将该船员送上救护车,为其赢得了救治时间。

7日,截至记者发稿时,该船员已经接受完眼睛手术。据医院方面消息,该船员受伤眼睛视力会受影响。



经过简单包扎处理,边检站工作人员将伤者解救出出货轮。 本报通讯员 杨绳岭 摄

行业资讯

“零距离梦想,尽情驾驭”

2012别克3D汽车公园震撼亮相

“零距离梦想 尽情驾驭”2012别克3D汽车公园“全国巡回路演活动”即将于2012年10月12日至14日在日照市会展中心震撼亮相。作为上海通用汽车一个集品牌传播、展示促销、娱乐互动为一体的全方位汽车体验平台,让广大消费者和爱车族在轻松、快乐的互动体验中,零距离感知通用别克品牌蕴含的知性科技魅力

力与人文品牌理念。2012年,在“心静,思远,志行千里”的理念感召下,在“零距离梦想,尽情驾驭”的主题引领下,领略别克旗下基于全球平台与欧美技术的主力车型,还可以通过互动游戏与3D电影欣赏,深入感受别克On-Star全时在线助理与BIP智驱系统所能赋予车主的贴心、便捷、全面的崭新汽车生活。在丰

富多彩、轻松愉悦的现场活动中,别克与您零距离,为您献上活力四射、难以忘怀的“梦想之旅”。“3D视觉秀”,为您奉上一道极富想象力与生命力的立体视觉大餐,前所未有的视觉梦幻,扑朔迷离的科技魅影,将人与车的和谐韵律演绎至极。科技之韵,描绘明日生活之无限愿景,放飞多彩生

活梦想。人性之光,开启人车合一的全新境界,移动的空间,更是精彩的世界。一切,即将映入眼帘。“On-Star”互动游戏体验,让您实况体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急求援、车况自动检测等14项全天候在线“主动关怀”服务,无论何时何地,让关怀始终与您相伴,让关心照亮你前行的道路。

“BIP智驱系统”互动体验,您只需用手触摸屏幕,别克智能驱动的先进技术便尽在眼前,别克科技的人性魅力将一览无余,当汽车学会“思考”,当汽车懂得“感知”,当汽车拥有“人性”,那么安全舒适的旅程就已开始,人性的力量,只为属于你的私人移动空间。

日照乾通4S店

“双节团购特卖惠”完美收官



为欢庆双节,上海大众日照乾通4S店9月30日至10月7日于店内举行了“双节团购惠”活动。活动期间“七重豪礼”狂赠不停,高潮迭起,吸引大批客户达成购买意向,真正让客户体验了双节“黄金周”的精彩。

上海大众日照乾通4S店“双节团购惠”活动自9月30日开启以来,店内不断迎来一波波客流高潮。据销售顾问介绍,尤其10月1日人流最多,不少客户怕自己看好的车被别人订走了,一大早就进店挑选了。接连几天,上海大众日照乾通4S店接待不时被举家或组团而来的客户围得水泄不通,等待区常常座无虚席。由于销售顾问十分忙碌,有客户开玩笑说:“买辆车还得靠抢销售顾问啊。”

上海大众日照乾通4S店展厅里,新朗逸因为霸气外露的外观,吸引了众人瞩目,试乘客户络绎不绝。有的客户干脆“拼车”,趁别的客户体验驾驶室,赶紧上车体验车后座的空间及舒适度,以节省时间。“争抢”试车的紧张感,让现场的火爆气氛不断升温。

抽奖区更是人气旺区。惊喜的转盘抽奖等活动让客户们纷纷摩拳擦掌,一试手气。精美的奖品及丰富的活动,将现场气氛一次次掀高,更将看得到的实惠送到客户们手中。成功订车的贺先生表示,十一来这里买车,价格优惠不少,奖品也很实用,“真是赚了”。

上海大众日照乾通4S店“双节团购惠”于10月7日下午17:30分完美结束。此次活动,让客户真正享受到购车实惠和精美礼品,充分体验了“黄金周”的精彩。

欢乐一家亲

—— 兴业房产第三届家庭节隆重举行



片/许京瑞

本报(通讯员 许京瑞) 2012年10月6日,兴业房产第三届家庭节在银河公园北门兴业集团新办公大楼广场隆重举行,上千名来自兴业房产各项目的业主齐聚一堂,一场属于兴业房产业主自己的大联欢激

情上演。“业主家庭节,业主自己的节日。”上午7点50分,在铤乐四重奏、萨克斯表演的烘托中,兴业房产第三届家庭节拉开序幕;上午8点30分,嘉宾及业主进场,大家纷纷在签名墙上留下了

自己的祝福。美味可口的糕点冷餐,丰富多彩的节目表演,生动有趣的互动涂鸦、激动人心的幸运大抽奖,上千名兴业业主度过了一个温馨、愉快的国庆假期,兴业房产也再一次用品牌和责任向我们诠释了什么是欢乐一家亲。

为回馈业主的大力支持,兴业房产还设立了6万元购房券、液晶电视、洗衣机等丰厚大奖,让广大兴业业主尽情享受身在兴业大家庭的幸福感和归属感。

“这是我们兴业房产第三次举办业主家庭节。初衷就是让生活在这里的业主聚在一起,营造和谐大家庭氛围,增进社区大家庭真情互动,共享和谐的生活

氛围。我们愿与大家共同携手,将家庭节活动继续办下去,将家庭节打造成为兴业房产一个响亮的文化品牌。”兴业房产总经理赵文强接受采访时说。

安居才能乐业,拥有一套环境优美、物业完善、邻里和谐相处的住房是每一个人的期望。“这些年,兴业房产不仅开发建设了美丽的小区楼房,同时也给我们创造了丰富的社区文化生活。比如每年的植树节、家庭节活动,就为大家提供了一个相互认识、相互交流的机会。”兴业王府花园业主张女士如是说。

近年来,兴业房产始终把推动社区文化发展、构建和谐社区放在重要位

置,每一个成功开发的项目都有最好的服务和物业跟随,让业主始终享受到兴业房产带来的品牌服务。正是由于兴业房产的品牌、服务和社区文化的吸引力和向心力,越来越多的购房者选择成为兴业的业主,而兴业房产也让业主真正感受到了该公司销售的不仅仅是优质的房子,更是一种宾至如归的服务和居住增值的意义。

“建消费者满意的房子,做投资者信赖的企业”,兴业房产将不断优化、提升产品品质和服务质量,努力让每一位业主在兴业房产开发的小区都住的放心舒心、和谐友爱。”赵文强称。